

Путин не поедет в Рио. Кремль обиделся на антидопинговый скандал вокруг РФ

Президент Владимир Путин не поедет в Рио-де-Жанейро на церемонию открытия Олимпийских игр.

«Нет, в планах такой поездки нет у президента, там график другой рабочий», – сообщил пресс-секретарь главы государства Дмитрий Песков.

Песков добавил, что сожалеет о решении Международного олимпийского комитета отказать в аккредитации министру спорта Виталию Мутко и другим российским спортивным чиновникам, упомянутым в докладе Всемирного антидопингового агентства (ВАДА).

Представитель Кремля также одобрительно прокомментировал решение МОК, согласно которому вопрос о допуске российских спортсменов на Олимпиаду будет решаться международными спортивными федерациями.

«Безусловно, основное решение, которое позволяет так называемым “чистым” спортсменам по усмотрению Международных федераций принять участие в Олимпийских играх, мы, естественно, приветствуем и считаем, что это положительное решение», – сказал Песков.

Ранее в июле Всемирное антидопинговое агентство (ВАДА) официально обвинило Россию в поддержке допинга на государственном уровне. Агентство нашло доказательства того, что российские спортсмены на Олимпиаде в Сочи 2014 года массово употребляли допинг.

Основанием для специального расследования ВАДА стали слова бывшего главы Московской антидопинговой лаборатории Григория Родченкова, который в интервью изданию The New York Times рассказал, что не меньше 15 российских спортсменов, выигравших медали в Сочи, употребляли допинг. По словам Родченкова, он лично готовил «допинг-коктейль» для спортсменов, список которых ему прислали из Министерства спорта РФ. Весь процесс при этом контролировали российские спецслужбы.

ВАДА сделало заключение, что Московская антидопинговая лаборатория в Сочи, а также Министерство спорта РФ действовали в рамках контролируемой государством системы манипуляций результатами допинг-проб.

Речь в том числе идет о подмене проб. Как выяснило агентство, в рамках спонсируемой государством допинг-программы замминистра спорта Юрий Нагорных заказывал образцы чистой мочи, затем допинг-пробы перевозились в «секретное место», о чем было известно замминистру спорта и ФСБ.

Фото: sport.lb.ua

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ПОЛИТИКА, СПОРТ, РОССИЯ
👁 9004 25.07.2016, 20:19 📌 939
URL: <https://babr24.com/?ADE=147482>

Bytes: 2290 / 2166 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)